

Burna seja občinskega sveta Kranjska Gora

Svetniki se poslavljajo: z referendumom

Burna seja občinskega sveta, saj so se zaradi številnih občanov, ki so prišli na sejo, morali preseliti v kulturni dom.

Kranjska Gora, 24. septembra - Na minuli seji občinskega sveta Kranjska Gora so sprejeli sklep, da se razpiše referendum o izgradnji kanalizacijskega omrežja. O referendumskem vprašanju bodo odločali na izredni seji občinskega sveta. Svetniki so si premislili - devet svetnikov je zahtevalo referendum, za svetovalni referendum pa je bil tudi župan.

Ko je Združenje obrtnikov kranjskogorske občine v vse pošne nabiralnike že drugič poslalo informacijo, zakaj so proti takemu projektu kanalizacijskega kolektorja, kot ga predlaga občina, so zraven pozvali vse občane, naj se udeležijo naslednje seje občinskega sveta. Občani so res prišli v tolikšnem številu, da niso mogli v malo sejno dvorano, kjer zaseda občinski svet. Po krajšem zelo razburljivem vzdušju, ki je vladalo na kranjskogorski občini - prišli so tudi predsedniki in člani svetov krajevnih skupnosti Kranjska Gora in Rateče, ki zahtevajo zbere občanov - so se vsi skupaj preselili v dvorano kulturnega doma.

Presenečenja so se nato kar vrstila, vzdušje je bilo zelo napeto in zelo moreče. Na eni

strani je občinska uprava zagovarjala investicijo in koncesijo za kolektor, češ da ima občina premalo denarja, da bi zmogla graditi brez koncesije, na drugi strani pa so najprej predstavniki krajevne skupnosti Kranjska Gora protestirali proti visokim cenam in takim obremenitvam občanov - najmanj tisoč mark za priključek.

Največje presenečenje pa je bilo, ko smo zvedeli, da so točko kanalizacijskega kolektorja zamrznili zaradi tega, ker sta se pred občinskim svetom nenadoma znašla kar dva predloga za referendum: devet svetnikov od šestnajstih je zahtevalo referendum z referendumskim vprašanjem: ali ste za kolektor s koncesijo? Drug predlog za referendum pa je županov - župan pa želi svetovalni referendum. Devet kranjs-

kogorskih svetnikov se je torej uprlo projektu in utemeljevalo zahtevo po referendumu med drugim tudi zato, ker tako želijo občani in ker naj bi bili zavedeni, ko so glasovali o aktu za podelitev koncesije. Trdijo, da so sicer res glasovali o aktu, ki pa tedaj ni vseboval nobenih števil in finančnih obremenitev, in da se jim niti sanjalo ni, da bo finančni zalogaj kolektorja po vsej dolini tako velik. Devet svetnikov je v primeru, če referendum ne bo izglasovan, grozilo, da bodo v enem dnevu zbrali 10 odstotkov podpisov občanov, kajti tudi s toliko podpisi se referendum lahko izglasuje.

V Zgornjesavski dolini je torej nastal pravi razkol: med samimi svetniki občinskega sveta, med občinsko upravo in devetimi svetniki, med občinskim svetom in občani, med svetom in dvema krajevnima skupnostima - Rateče in Kranjska Gora. V času, ko naj bi kolektor že začeli graditi v Mojstrani, so se nekateri upri:

kolektor se ne bo gradil na plečih občanov, gradita naj ga občina in država. Država in ne občina pa zanj v nobenem primeru nimata denarja, kanalizacija pa je več kot potrebna.

Kaj zdaj? V dopisu krajevne skupnosti Rateče piše, da je investicija prevelika za to majhno občino in da bi bilo vsaj neprimerno, da bi jo ta občinski svet, ki se posavlja, mirne vesti lahko preložil na prihodnji občinski svet. Kakorkoli že kdo ima predvolilne ambicije, kdorkoli kaj kuha in špekulira, dejstvo je, da so svetniki obrnili svojo ploščo. Zavedeni ali ne, svetniki, ki so zdaj predlagali referendum, so enkrat že glasovali za akt o koncesiji. In naj se ve: s častno izjemo svetnice Janje Dolhar, ki je edina že zdavnaj glasovala proti takim obremenitvam občanov, so bili vsi tedaj za kolektor. Kakšna posebna slava se jim zdaj za referendum ne more peti - vsi so vedeli, če pa niso, le čemu so pa potem svetniki, če nič ne vedo? • **D.Sedej**